
На Београдском сајму књигa представљен Статистички годишњак Српске

 
 
Сајам књига, Београд, 28. октобар 2015. године
 
Републички завод за статистику Републике Српске представио је 28. октобра, 2015. године на Београдском сајму књига
Статистички годишњак Републике Српске и популарну брошуру "Ово је Република Српска".
 
Директор Завода др Радмила Чичковић рекла је да је Годишњак статистичка слика друштва. 
Она је навела да је, према подацима из 2013. године, стопа запослености у Српској била 34,6 одсто, а незапослености 27
одсто, те да је у односу на ту годину стопа незапослености данас нешто нижа. 
 
"БДП Републике Српске у 2013. години износио је око 4,4 милиона евра", навела је Чичковићева и додала да су цијене у
Српској стабилне и напоменула да је највећа инфлација забиљежена у 2011. години када је износила 3,9 одсто. 
 
Чичковићева је навела да породице у Српској 65 одсто прихода троше за непрехрамбене производе, око 35 одсто на храну и
пиће, а да из властите производње домаћинства подмирују око 40 одсто својих потреба. 
 
"У порасту је број малољетника који су починили кривична дјела", навела је Чичковићева приликом представљања шта
читаоци могу, између осталог, прочитати у Статистичком годишњаку. 
 
Чичковићева је рекла да се на основу података из 2013. године може видјети да је природни прираштај у Српској негативан и
да забрињавајуће опада. 
 
Опада и број склопљених бракова, а расте број развода и дјеце коју рађају мајке старије од 30 година. 
 
Главни уредник издања "Ово је Република Српска" Велимир Савић каже да је просјечна старост мајке у Српској у 2013. години
била 28,5 година, просјечна старост младе 28,1 година, а младожење 31,7 година. 
 
Публикација са статистичким подацима о Српској - "Ово је Република Српска" објављена је на српском и енглеском језику.
Савић је рекао да је циљ био да се једним таквим џепним издањем статистика приближи човјеку. 
 
"На корицама те публикације су мотиви змијањског веза који желимо да сачувамо као вриједност, као што и статистику
гледамо као показатељ стања у друштву и својеврсну вриједност", рекао је Савић. 
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